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Count Column N %

Чоловіча 112 35,4%

Жіноча 204 64,6%

Total 316 100,0%

1 курс бакалаврату 107 35,2%

2 курс бакалаврату 83 27,3%

3 курс бакалаврату 46 15,1%

4 курс бакалаврату 43 14,1%

5 курс (медичні галузі) 0 0,0%

6 курс (медичні галузі) 0 0,0%

1 курс магістратури 17 5,6%

2 курс магістратури 8 2,6%

Total 304 100,0%

011	Освітні, педагогічні науки 1 ,3%

012	Дошкільна освіта 0 0,0%

013	Початкова освіта 0 0,0%

014	Середня освіта 3 1,0%

015	Професійна освіта 3 1,0%

016	Спеціальна освіта 1 ,3%

017	Фізична культура і спорт 0 0,0%

021	Аудіовізуальне 

мистецтво та виробництво

0 0,0%

022	Дизайн 12 3,9%

023	Образотворче мистецтво, 

декоративне мистецтво, 

реставрація

0 0,0%

024	Хореографія 0 0,0%

025	Музичне мистецтво 0 0,0%

026	Сценічне мистецтво 0 0,0%

027	Музеєзнавство, 

пам’яткознавство

0 0,0%

028	Менеджмент 

соціокультурної діяльності

1 ,3%

Вкажіть вашу стать

На якому курсі (році 

навчання) Ви навчаєтесь?

На якій спеціальності Ви 

навчаєтесь?

KROKS



029	Інформаційна, 

бібліотечна та архівна 

справа

0 0,0%

031	Релігієзнавство 0 0,0%

032	Історія та археологія 0 0,0%

033	Філософія 0 0,0%

034	Культурологія 0 0,0%

035	Філологія 0 0,0%

041	Богослов’я 0 0,0%

051	Економіка 15 4,8%

052	Політологія 0 0,0%

053	Психологія 68 21,9%

054	Соціологія 0 0,0%

061	Журналістика 13 4,2%

071	Облік і оподаткування 0 0,0%

072	Фінанси, банківська 

справа та страхування

20 6,4%

073	Менеджмент 29 9,3%

075	Маркетинг 16 5,1%

076	Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність

13 4,2%

081	Право 40 12,9%

091	Біологія 0 0,0%

101	Екологія 0 0,0%

102	Хімія 0 0,0%

103	Науки про Землю 0 0,0%

104	Фізика та астрономія 0 0,0%

105	Прикладна фізика та 

наноматеріали

0 0,0%

106	Географія 0 0,0%

111	Математика 0 0,0%

112	Статистика 0 0,0%

113	Прикладна математика 0 0,0%

121	Інженерія програмного 

забезпечення

0 0,0%

122	Комп'ютерні науки 33 10,6%

123	Комп’ютерна інженерія 1 ,3%

124	Системний аналіз 0 0,0%

125	Кібербезпека 0 0,0%

На якій спеціальності Ви 

навчаєтесь?



126	Інформаційні системи та 

технології

0 0,0%

131	Прикладна механіка 0 0,0%

132	Матеріалознавство 0 0,0%

133	Галузеве 

машинобудування

0 0,0%

134	Авіаційна та ракетно-

космічна техніка

0 0,0%

136	Металургія 0 0,0%

141	Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка

0 0,0%

142	Енергетичне 

машинобудування

0 0,0%

143	Атомна енергетика 0 0,0%

144	Теплоенергетика 0 0,0%

145	Гідроенергетика 0 0,0%

151	Автоматизація та 

комп’ютерно-інтегровані 

технології

0 0,0%

152	Метрологія та 

інформаційно-вимірювальна 

техніка

0 0,0%

153	Мікро- та наносистемна 

техніка

0 0,0%

161	Хімічні технології та 

інженерія

0 0,0%

162	Біотехнології та 

біоінженерія

0 0,0%

163	Біомедична інженерія 0 0,0%

171	Електроніка 1 ,3%

172	Телекомунікації та 

радіотехніка

0 0,0%

173	Авіоніка 0 0,0%

181	Харчові технології 0 0,0%

182	Технології легкої 

промисловості

0 0,0%

183	Технології захисту 

навколишнього середовища

0 0,0%

184	Гірництво 0 0,0%

185	Нафтогазова інженерія та 

технології

0 0,0%

На якій спеціальності Ви 

навчаєтесь?



186	Видавництво та 

поліграфія

0 0,0%

187	Деревообробні та 

меблеві технології

0 0,0%

191	Архітектура та 

містобудування

0 0,0%

192	Будівництво та цивільна 

інженерія

0 0,0%

193	Геодезія та землеустрій 0 0,0%

194	Гідротехнічне 

будівництво, водна 

інженерія та водні технологі

0 0,0%

201	Агрономія 0 0,0%

202	Захист і карантин рослин 0 0,0%

203	Садівництво та 

виноградарство

0 0,0%

204	Технологія виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва

0 0,0%

205	Лісове господарство 0 0,0%

206	Садово-паркове 

господарство

0 0,0%

207	Водні біоресурси та 

аквакультура

0 0,0%

208	Агроінженерія 0 0,0%

211	Ветеринарна медицина 0 0,0%

212	Ветеринарна гігієна, 

санітарія і експертиза

0 0,0%

221	Стоматологія 0 0,0%

222	Медицина 0 0,0%

223	Медсестринство 1 ,3%

224	Технології медичної 

діагностики та лікування

0 0,0%

225	Медична психологія 0 0,0%

226	Фармація, промислова 

фармація

0 0,0%

227	Фізична терапія, 

ерготерапія

0 0,0%

228	Педіатрія 0 0,0%

229	Громадське здоров`я 0 0,0%

231	Соціальна робота 0 0,0%

На якій спеціальності Ви 

навчаєтесь?



232	Соціальне забезпечення 0 0,0%

241	Готельно-ресторанна 

справа

7 2,3%

242	Туризм 10 3,2%

251	Державна безпека 0 0,0%

252	Безпека державного 

кордону

0 0,0%

253	Військове управління 0 0,0%

254	Забезпечення військ 

(сил)

0 0,0%

255	Озброєння та військова 

техніка

0 0,0%

256	Національна безпека 0 0,0%

261	Пожежна безпека 0 0,0%

262	Правоохоронна 

діяльність

0 0,0%

263	Цивільна безпека 0 0,0%

271	Річковий та морський 

транспорт

0 0,0%

273	Залізничний транспорт 0 0,0%

274	Автомобільний транспорт 0 0,0%

275	Транспортні технології 0 0,0%

281	Публічне управління та 

адміністрування

0 0,0%

291	Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та 

регіональні ст

16 5,1%

292	Міжнародні економічні 

відносини

7 2,3%

293	Міжнародне право 0 0,0%

Total 311 100,0%

Дуже часто 27 8,6%

Часто 159 50,5%

Рідко 68 21,6%

Дуже рідко 30 9,5%

Важко відповісти 31 9,8%

Total 315 100,0%

Дуже часто 20 6,3%

Часто 119 37,8%

На якій спеціальності Ви 

навчаєтесь?

Вимоги до письмових 

робіт на курсі

Етика та/або академічна 

доброчесність



Рідко 97 30,8%

Дуже рідко 35 11,1%

Важко відповісти 44 14,0%

Total 315 100,0%

Дуже часто 29 9,3%

Часто 108 34,5%

Рідко 86 27,5%

Дуже рідко 52 16,6%

Важко відповісти 38 12,1%

Total 313 100,0%

Дуже часто 27 8,7%

Часто 127 40,7%

Рідко 73 23,4%

Дуже рідко 50 16,0%

Важко відповісти 35 11,2%

Total 312 100,0%

Дуже часто 24 7,7%

Часто 80 25,6%

Рідко 90 28,8%

Дуже рідко 66 21,1%

Важко відповісти 53 16,9%

Total 313 100,0%

Усне зауваження 119 37,9%

Знижують бали 45 14,3%

Анульовують роботу 34 10,8%

Ігнорують/не звертають 

уваги

8 2,5%

Важко сказати 108 34,4%

Total 314 100,0%

Усне зауваження 7 2,2%

Знижують бали 33 10,5%

Анульовують роботу 160 51,0%

Ігнорують/не звертають 

уваги

4 1,3%

Важко сказати 110 35,0%

Total 314 100,0%

Усне зауваження 4 1,3%

Знижують бали 7 2,3%

Анульовують роботу 162 52,1%

Ігнорують/не звертають 

уваги

2 ,6%

Важко сказати 136 43,7%

Total 311 100,0%

Усне зауваження 53 17,1%

Етика та/або академічна 

доброчесність

Плагіат, списування та інші 

порушення

Правила цитування 

запозичених текстів та 

правила посилання на 

використану літературу

Санкції за плагіат, 

списування та інші 

порушення

Студент/-ка допомагає 

іншому студенту/-ці під час 

екзамену (дії викладача по 

відношенню до студента/-ки, 

який допомагає)

Студент/-ка здав чужу 

письмову роботу від свого 

імені

Студент/-ка здав чужу 

курсову роботу від свого 

імені

Студент/-ка списує в іншого 

студента/-ки під час 

екзамену



Знижують бали 63 20,3%

Анульовують роботу 78 25,2%

Ігнорують/не звертають 

уваги

7 2,3%

Важко сказати 109 35,2%

Total 310 100,0%

Усне зауваження 90 28,8%

Знижують бали 75 24,0%

Анульовують роботу 40 12,8%

Ігнорують/не звертають 

уваги

7 2,2%

Важко сказати 101 32,3%

Total 313 100,0%

Усне зауваження 6 1,9%

Знижують бали 53 16,9%

Анульовують роботу 109 34,8%

Ігнорують/не звертають 

уваги

5 1,6%

Важко сказати 140 44,7%

Total 313 100,0%

Так 92 28,8%

Ні 227 71,2%

Total 319 100,0%

На 1 курсі бакалаврату 46 59,0%

На 2 курсі бакалаврату 26 33,3%

На 3 курсі бакалаврату 15 19,2%

На 4 курсі бакалаврату 7 9,0%

На 5 курсі (медичні галузі) 0 0,0%

На 6 курсі (медичні галузі) 0 0,0%

На 1 курсі магістратури 12 15,4%

На 2 курсі магістратури 3 3,8%

Total 78 100,0%

Так, можу завантажити 

онлайн

105 39,8%

Так, викладач/-ка надсилає 

на e-mail

49 18,6%

Так, викладач/-ка надає його 

на прохання

58 22,0%

Так, його надсилає кафедра 35 13,3%

Не було силабусу 70 26,5%

Інше (вкажіть) 11 4,2%

Студент/-ка списує в іншого 

студента/-ки під час 

екзамену

Студент/-ка списує в іншого 

студента/-ки під час 

письмової роботи

У дипломній роботі 

студента/-ки виявлений 

плагіат

Чи доводилося Вам слухати 

курс (окремі теми) з 

академічного 

письма/академічної 

доброчесності?

Q8. На якому році навчання 

Ви слухали курс (окремі 

теми) з академічного 

письма/академічної 

доброчесності? Оберіть усі 

потрібні варіанти.

Q9. Чи маєте Ви доступ до 

силабусів (тематичних 

планів курсів)? Оберіть усі 

потрібні варіанти.



Total 264 100,0%

1 90 34,5%

2 100 38,3%

3 48 18,4%

4 15 5,7%

5 8 3,1%

Total 261 100,0%

Так 21 7,6%

Ні 222 80,1%

Важко відповісти 34 12,3%

Total 277 100,0%

Інше (вкажіть) 11 4,0%

Обираю самостійно 195 71,7%

Обираємо групою 32 11,8%

За нас обирає кафедра 18 6,6%

Взагалі не маю такої 

можливості

16 5,9%

Total 272 100,0%

1 18 6,6%

2 41 15,0%

3 87 31,9%

4 80 29,3%

5 47 17,2%

Total 273 100,0%

Інше (вкажіть) 10 3,7%

Так, після кожної пройденої 

дисципліни

59 21,6%

Так, після деяких пройдених 

дисциплін

99 36,3%

Не знаю 62 22,7%

Ні 43 15,8%

Total 273 100,0%

Так, щорічно 112 41,3%

Так, серед випускників перед 

завершенням освітньої 

програми

14 5,2%

Не знаю 112 41,3%

Ні 33 12,2%

Total 271 100,0%

Вибрав/-ла би ту ж саму в 

університеті, де зараз 

навчаюсь

161 58,1%

Q9. Чи маєте Ви доступ до 

силабусів (тематичних 

планів курсів)? Оберіть усі 

потрібні варіанти.

Оцініть як часто Вам 

доводилося зустрічати 

повтори тем на різних 

дисциплінах (на шкалі від 1 

до 5, де 1 - взагалі не 

доводилось, 5 - дуже часто).

Чи доводилося Вам 

писати однакові роботи для 

різних дисциплін?

Як Ви обираєте вибіркові 

навчальні дисципліни?

Оцініть наскільки добре Вам 

вдається планувати свій час 

для навчання (на шкалі від 1 

до 5, де 1 - зовсім погано, 5 - 

дуже добре).

Чи проводять у вашому ЗВО 

опитування щодо рівня 

задоволеності пройденою 

навчальною дисципліною?

Чи проводять у вашому ЗВО 

опитування щодо 

задоволеності змістом 

освітніх програм?

Якби Вам зараз довелося 

повторно обирати 

спеціальність, яким був би 

Ваш вибір?



Вибрав/-ла би ту ж саму, але 

в іншому університеті

24 8,7%

Вибрав/-ла би іншу 

спеціальність в університеті, 

де зараз навчаюс

28 10,1%

Вибрав/-ла би іншу 

спеціальність в іншому 

університеті

21 7,6%

Важко відповісти 43 15,5%

Total 277 100,0%

1 8 2,9%

2 16 5,8%

3 60 21,8%

4 97 35,3%

5 94 34,2%

Total 275 100,0%

Так, отримав/-ла вичерпну 

відповідь

152 54,9%

Так, але пояснення критеріїв 

не отримав/-ла

21 7,6%

Ні 104 37,5%

Total 277 100,0%

Не було потреби, все було 

зрозуміло

219 82,0%

Було складно зв’язатись з 

викладачем/-кою

37 13,9%

Викладач/-ка неохоче йшов 

на комунікацію

25 9,4%

Не довіряв/-ла об’єктивності 

викладача/-ки

11 4,1%

Сумнівався/-лася у 

компетентності викладача/- 

ки

15 5,6%

Інше (будь ласка, уточніть) 5 1,9%

Total 267 100,0%

Так, отримав/-ла вичерпну 

відповідь

136 49,1%

Так, але відгуку не отримав/-

ла

18 6,5%

Ні 123 44,4%

Total 277 100,0%

Якби Вам зараз довелося 

повторно обирати 

спеціальність, яким був би 

Ваш вибір?

Оцініть наскільки 

зрозумілими є критерії 

оцінювання письмових робіт 

на дисциплінах (на шкалі від 

1 до 5, де 1 – взагалі 

незрозумілі, 5 – абсо

Чи доводилося Вам 

звертатися до викладачів з 

проханням про надання 

критеріїв оцінювання або 

більш вичерпне їх 

пояснення?

Q19. Чому не доводилося 

звертатися до викладачів з 

проханням про надання 

критеріїв оцінювання або 

більш вичерпне їх 

пояснення? Оберіть усі потр

Чи доводилося Вам 

звертатися до викладачів з 

проханням надати відгук на 

Вашу роботу?



Викладач/-ка  завжди дає 

відгук з власної ініціативи

84 75,7%

Було складно зв’язатись з 

викладачем/-кою

6 5,4%

Викладач/-ка неохоче йшов 

на комунікацію

6 5,4%

Сумнівався/-лася у 

компетентності викладача/-

ки

4 3,6%

Мені не цікавий відгук 

викладача/-ки

21 18,9%

Інше (будь ласка, уточніть) 7 6,3%

Total 111 100,0%

Інше (будь ласка, уточніть) 2 ,8%

Дуже поширена 65 24,7%

Скоріше поширена 145 55,1%

Скоріше відсутня 20 7,6%

Відсутня 3 1,1%

Важко відповісти 28 10,6%

Total 263 100,0%

Інше (будь ласка, уточніть) 9 3,4%

Так 28 10,7%

Ні 225 85,9%

Total 262 100,0%

1 17 7,4%

2 26 11,3%

3 95 41,1%

4 48 20,8%

5 45 19,5%

Total 231 100,0%

Вкрай надмірне 12 4,6%

Скоріше надмірне 61 23,3%

Помірне 170 64,9%

Скоріше мізерне 7 2,7%

Мізерне 1 ,4%

Важко відповісти 11 4,2%

Total 262 100,0%

0%-25% 19 7,3%

25%-50% 27 10,3%

50%-75% 36 13,8%

Оцініть наскільки, на вашу 

думку, дієвим є механізм 

подачі скарги щодо 

незадоволеності освітнім 

процесом у вашому 

університеті (на шкалі ві

Як Ви оцінюєте власне 

навчальне навантаження 

впродовж цього семестру?

Який відсоток занять цього 

семестру ви відвідали 

(загалом онлайн та в 

аудиторіях)?

Q21. Чому Вам не 

доводилося звертатися до 

викладачів з проханням 

надати відгук на Вашу 

роботу? Оберіть усі потрібні 

варіанти.

Наскільки поширеною є  

можливість отримати 

додаткові бали за виконання 

додаткових завдань в межах 

курсу?

Чи доводилося Вам за весь 

період навчання складати 

скаргу 

викладачеві/адміністрації у 

зв’язку з незадоволеністю 

освітнім процесом?



75%-100% 179 68,6%

Total 261 100,0%

Інше (будь ласка, уточніть) 4 1,5%

Так, працюю з частковою 

зайнятістю

51 19,2%

Так, працюю з повною 

зайнятістю

83 31,3%

Зараз не працюю, але 

працював/-ла раніше

52 19,6%

Ні, не працюю і не працював/-

ла раніше

75 28,3%

Total 265 100,0%

Завжди 17 9,2%

Часто 72 38,9%

Рідко 52 28,1%

Ніколи 19 10,3%

Важко відповісти 25 13,5%

Total 185 100,0%

Який відсоток занять цього 

семестру ви відвідали 

(загалом онлайн та в 

аудиторіях)?

Чи поєднуєте Ви навчання з 

роботою?

Як часто у Вашій роботі Вам 

стають/ставали в нагоді 

навички та знання, здобуті 

під час навчання?


